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Régi időkből indulok.

Gyerekkoromban a karácsonyi várás
nagyon nagy izgalmakkal töltött el.
Az adventi időszak túl sokat nekünk,
gyerekeknek sokat nem jelentett.
A Mikulás napját úgy tekintettük, mint
a felnőttek a bérezést. Mikulás napján
van az előleg, karácsonykor meg a
fizetés. Az ünnep lényegével nem
nagyon törődtünk. Kimentünk a
hidegben Jézuskát várni, Hol apánk,
hol anyánk kíséretében. Egy aklommal
nekem feltűnt, hogy most teszik ki a
karácsonyfát. Gondoltam is rögtön,
hogy itt valami simlisség van a
dologban. Aztán szépen kiderült, hogy
az ajándékokat nem a Kisjézus hozza,
hanem a Kisjézus küldi. Ebbe pedig
bevonja a szülőket. Ez bennem semmi
csalódást, vagy lelki traumát nem
okozott.
Aztán jöttek a gimnáziumi évek.
A bencés gimnáziumban minden áldott
nap voltak hajnali, úgynevezett roráte
misék. Ezen a részvétel nem volt
kötelező, de a buzgóbbak minden
hajnalban ott voltak. Talán mondanom
sem kell, hogy jómagam csak egy-két
ilyen misén vettem részt, mert akkor is
már jobban szerettem aludni, mint az
átlagos tanulók.
A karácsonyt otthon, a szülőii házban
tölthettem Ez volt az otthoni, utolsó, a
családdal eltöltött karácsonyom. 18
éves voltam akkor. .
Azután jött a katonaság. Nem a saját
akaratomból vonultam be, hanem
behívási parancsot kaptam. Nincs mit
tenni. Így lettem én szégyenszemre a
Magyar Néphadsereg kétszeres kiváló
katonája. Mondta is az akkori plébános
főnököm, hogy „Jézus, Mária! Hát
akkor milyen lehetett a többi?” No, az
első karácsonykor mi, papnövendékek
összejöttünk a vegyvédelmi raktárban.
Imádkoztunk, bűnbánatot tartottunk,
majd megáldoztunk. A legidősebb
katonatárs hozott konszekrált ostyákat.
Így is szép volt a karácsony este. Aztán

valaki befújt minket. Ez a katonatárs
kapott 3 napi fogdát. Jelenleg ő
Szécsényben Márk testvér néven
szolgál.
Annak idején Olofsson Placid atya, aki
bencés szerzetes, immár Isten
nyugtassa, ő mondta a fogoly
társainak: Ha túl akarjuk élni ezt az
áldatlan állapotot, akkor minden nap
keressük meg az örömöt. Azt, ami van.
Így volt a karácsony este is. Volt egy
darab süteményük. Az volt az ünnepi
torta. Egy gyertya képen: ez volt a
karácsonyfa. Kenyérhéjat bekentek
fokhagymával: ez volt az ünnepi
kolbász. A foglyok karácsonyi énekkel
köszöntötték a kis Jézust. Bejött az
orosz tiszt, körülnézett, de semmit
nem szólt. Másnap Placid atyát
kihallgatásra rendelte. Azt kérdezte:
„Milyen emberek vagytok ti, hogy még
ilyen körülményen között is tudtok
ünnepelni?” Mi Jézus születését
ünnepeljük. Ez volt a válasz. Ezzel a
tiszttel Placid atya élete végéig
levelező kapcsolatban állt.
Milyen egy pap karácsonya? Mindig

nagyon szép. De egyben fárasztó is.
Mindenki csak arra gondol, hogy a pap
egyedül van. Igaz, ez így valós
megállapítás. És az özvegyek
nincsenek egyedül? Igaz az, hogy a
gyerekek, az unokák azért
beköszönnek, hogy áldott ünnepeket
kívánjanak. De azután elmennek haza.
Lehet, hogy másnap eljönnek ünnepi
ebédre. De ők már külön család.
Valahogy magam is így vagyok. Fiatal,
kezdő pap koromban én is
ragaszkodtam ahhoz, hogy a karácsony
legyen a családunk ünnepe. Össze is
jöttünk, hogy együtt ünnepeljünk.
Szülők és testvérek. Az idő viszont
elmúlik felettünk.
A szülők elhaláloztak, de jöttek az
unokák. A testvéreim most már azt
várják, hogy jöjjenek a gyerekek,
jöjjenek az unokák. Ha én megjelenek,
örömmel fogadnak, de a legfőbb téma
az unokák mutogatása. Ez így van
rendjén, ennek így kell lennie.
Hát akkor a papnak milyen a
karácsonya? Nagyon szép és nagyon
jó. A papnak is van családja. A pap
családja az egész Egyházközség. Igaz,
hogy hozzám nem jönnek sem
testvérek, sem gyerekek, sem unokák.
Majd jönnek máskor. Karácsonykor én
lélekben velük vagyok és imádkozom
értük. Szeretném ezt hangsúlyozottan
kiemelni: Egyedül vagyok, de nem
vagyok magányos! Jó érzés nekem,
mint lelkipásztornak abban lennem,
hogy sokan vannak, akiket szerethetek.
Ők, a pellérdi hívek, ők az én
családom. Ha fizikailag most távol is
vannak, akkor is hozzám tartoznak
Még nem tudom, hogy ki fogja tartani
az éjféli, meg a karácsonyi ünnepi
misét. De hát ez nem mindegy? Akár a
Zoltán atya, akár jómagam, az ünnepi
mise akkor is Isten dicsőségét hirdeti.
Szeretettel meghívok mindenkit az
éjféli és a karácsonyi ünnepi
szentmisére!

Dr. Horváth István
ny. plébános

Készülünk a Karácsonyra
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Pellérd Önkormányzatának
Képviselő-testülete 2021. november
18. napján tartott ülésén döntés
született a BURSA HUNGARICA
felsőoktatási ösztöndíj
támogatásokról. Az „A” pályázati
rendszer keretében 10 hónapon át 8
fő felsőoktatási intézményben tanuló
részére nyújt az önkormányzat 5.000
Ft/fő támogatást valamint a „B” típusú
pályázati rendszer keretében 30
hónapon át részesít 1 fő tanulót
szintén 5.000 Ft támogatásban.
A képviselő-testület napirendjén
szerepelt az önkormányzat 2021.
október 31-ig tartó gazdálkodásáról
szóló pénzügyi beszámoló
megvitatása és a kapcsolódó
költségvetési előirányzat módosítása.
Az előterjesztés alapján a beszámolót
827.931 e Ft bevétellel, 492.280 e Ft
kiadással hagyta jóvá a testület
valamint a költségvetési előirányzat
összegét 943.303 e Ft-ra módosította.
Sor került a helyi adókról szóló
rendelet felülvizsgálatára azonban a
képviselők egyhangú szavazatukkal az
adó mérték változatlanul hagyása

mellett tették le voksukat.
Az ülésen döntés született a
folyószámla-hitelkeret 2022. január 1-
től -2022. december 31-ig történő
biztosításáról a számlavezető
pénzintézetnél, a belső ellenőrzési
terv elfogadásáról, a szervezeti
integritást sértő események
eljárásrendjét szabályozó szabályzat
módosításáról.
Tajti Zoltán polgármester örömmel
számolt be arról, hogy a Magyar Falu
Program keretében támogatást nyert
a temető ravatalozó felújítást célzó
pályázat. A munkálatok várhatóan
csak a következő évben kezdődnek
majd meg, azonban a kivitelezésre
irányuló beszerzési eljárás
előkészítése érdekében a műszaki
ellenőri feladatok ellátására valamint a
kiviteli tervek készítésére irányuló
tervezési feladatok ellátására ajánlatok
kerülnek bekérésre. A testület
döntése értelmében a műszaki
ellenőrzésre a Fectum Bt.-től, a Bau-
Kontrolleur Kft-től és Brázay János ev.-
tól kér ajánlatot a testület.
A ravatalozó bővítés tervezési
feladataira vonatkozóan a P.Socius Kft-

től, az Almolior Építész Kft-től és
Brázay János ev.-tól kér ajánlatot az
önkormányzat. Beszámolójában kitért
arra is, hogy a korábban tartalék listára
került Pellérdi Faluszépítő és Kulturális
Egyesület által benyújtott pályázat is
minden bizonnyal támogatást kap,
jelenleg a támogatói okirat
kibocsátásához szükséges
adminisztrációs eljárás zajlik.
Az ülés napirendjén szerepelt még a
Pellérdi Sportegyesület támogatás
iránti kérelmének megvitatása és az
év második felében a lakosság
részéről benyújtott egyes közterületi
fák gallyazására, kivágására irányuló
kérések áttekintése.
A korábbi évek hagyományait követve
döntés született a 0-18 éves korú
rászoruló pellérdi gyermekek részére
3.000 Ft összegű pénzbeli karácsonyi
támogatás nyújtásáról továbbá a 65
éves kor feletti rászoruló pellérdi
nyugdíjasok részére karácsonyi
csomag biztosításáról.
A képviselő-testület 2021. november
24-én 18 órai kezdettel tartotta
szokásos évi közmeghallgatását,
melyen - sajnálatos módon -

Önkormányzati hírek
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AA tartalombólmindössze 1 fő érdeklődő jelent meg
a lakosság részéről. Tajti Zoltán
polgármester a közmeghallgatás
alkalmával beszámolt a 2021. évben
megvalósított közfoglalkoztatási
programok keretében elkészült
karbantartási, felújítási munkálatokról
valamint a folyamatban lévő illetőleg
az év során zárult projektekről, a
benyújtott pályázatokról továbbá a
következő évre tervezett
beruházásokról.
Elmondta, hogy az állandó feladatok
közé tartozik az intézmények
karbantartása, felújítása, a fűkaszálás,
a temető karbantartás és fenntartás, a
kastélypark, a közterek a vízelvezető
árkok tisztítása, karbantartása, a
játszóterek ellenőrzése, karbantartása.
Szintén a feladatok részét képezik a
szociális tűzifa program keretében
biztosítandó tűzifa méretre vágása,
kihordása, az utak, járdák,
kerékpárutak tisztán tartása, padka
javítás, közlekedési táblák ellenőrzése,
pótlása, virágszigetek, virágos
területek kialakítása, karbantartása,
öntözés. Odafigyelést igényel az
utcabútorok, hidak, padok,
szemetesek folyamatos karbantartása,
javítása, festése, amit az idei év során
példának okáért a nyári diákmunka
keretében a fiatalokkal együtt
valósítottak meg. Téli időszakban a
síkosság mentesítés, a közterületi fák
folyamatos gallyazása, ágak aprítása.
A hófogóhálók telepítése a
szőlőhegyen, lejtős utak mentén a
homok elhelyezése, az intézmények
téli fűtésének folyamatos ellenőrzése,
a fűtő berendezések karbantartásának
és éves ellenőrzésének koordinálása,
a szőlőhegyi hulladékgyűjtő pontok
folyamatos karbantartása, a kamera
rendszer üzemeltetése és sajnos nem
utolsó sorban az önkormányzati
területeken illegálisan lerakott
hulladékok összegyűjtése és
elszállíttatása.
A beruházásokat érintően elmondta,
hogy a 2020-ban megkezdett
kerékpárút építés munkálatai az idei
év közepén zárultak. A kerékpárút
környezetében járdák, sétányok újra
térkövezése, szintbe emelése, az
Aranyosgadányi úti csomópont újra
aszfaltozása, a Patak utca építése, a
beruházás terveiben nem szereplő
korlátok és terelő oszlopok
elhelyezése, az érintett ingatlanok
kerítéseinek belátást gátló zöldhálóval
való ellátása, a kerítések mellett
ültetett növényzet ápolása, locsolása
nyújtott folyamatos feladatot az igen
kis létszámú foglalkoztatotti állomány

számára. Szükségessé vált a temető
kapu falazatának injektálása (utólagos
talajnedvesség elleni szigetelés)
vakolat javítása, festése.
A Szőlőhegyen, a nyár folyamán
egyes szilárd burkolatú utak kátyúzása
valósult meg betonos technológiával
és a Hátúti dűlőtől az Ördögvölgyi
kútig a zúzottköves utak javítását
végezték el. Lakossági kérést
figyelembe véve a Hősök utcában 2
db fekvőrendőr került kialakításra és a
hozzá tartozó figyelmeztető táblák
kerültek kihelyezésre.
A Pellérdi Közüzemi és Vagyonkezelő
Kft. „Park” vendégház felújítási
munkái szintén az idei évben
zajlottak. Megújultak a belső felületek,
padlók, vakolatok, festés, a
fürdőszobák teljes gépészeti
szerelvényeinek cseréjére is sor
került. Megújult a teljes villamos
hálózat, villamos szerelvények
cseréje, lámpatestek korszerűsítése
zajlott. Új konyhabútor készült.
A külső nyílászárók, párkányok,
függönyök cseréje, a fő falak utólagos
talajnedvesség elleni szigetelése
(injektálásos technológiával)
homlokzat festés szintén a projektben
szerepeltek.
Új éjszakai megvilágítást kapott a
Református templom és az ÁMK
konyha épületében élelmezésvezetői
iroda került kialakításra a
Vagyonkezelő Kft. közreműködésével.
A polgármester beszélt arról is, hogy
szeptemberben befejeződött az iskola
építése és megkezdődtek a bölcsőde
építés munkálatai.
November 26-án Nagy Csaba
Országgyűlési Képviselő, Dr. Őri
László a Baranya Megyei
Önkormányzat közgyűlésének elnöke
és Tajti Zoltán polgármester
ünnepélyes keretek közt helyezte el a
pellérdi bölcsőde II. épület alapjában
azt az „időkapszulát”, melyet a
jövőnek szánt a település vezetése.
Az időkapszulában helyet kapott
többek között az épületet és
környezetét ábrázoló látványterv
Schunk Tímea tervező jóvoltából, az
esemény napján megjelent Dunántúli
Napló, Nagy Csaba Képviselő Úr
jóvoltából, a Baranya Megyei
Önkormányzat Címere, Dr. Őri László
Elnök Úr jóvoltából, a Pellérdi TÜKÖR
újság novemberi száma és a nap
folyamán a bölcsődében lévő
gyermekek kézlenyomatát tartalmazó
kis „alkotás”.

Dávor Lászlóné dr. Farkas Ildikó
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December 6. különös jelentőséggel

bír a gyerekek számára, hiszen ekkor
jön a Mikulás. Óvodás gyermekeink
idén is részesei lehettek az év egyik
legnagyobb csodájának, a Mikulás
érkezésének, mely az adventi
időszakunk egyik legfontosabb
eseménye. Óvodánkban is nagy
hangsúlyt fektetünk a hagyomány
ápolására. A Mikulás érkezését
megelőzően napokig készülődtünk a
gyerekekkel. Verseket, dalokat

tanultunk, mesékkel, történetekkel.
Minden csoport különféle technikák
felhasználásával ábrázolta a Mikulás
szimbólumait. Sok színes csizma,
sapka, zsák készült a faliújságokra.
A Mikulás érkezésének reggelén
izgatottan, kíváncsian várták a
gyerekek, hogy milyen meglepetést
tartogat a nap számukra. Sokan
elmesélték otthoni élményeiket, milyen
ajándékokat, meglepetéseket találtak a
csizmáikban. A délelőtt folyamán a
Hangoló zenés gyermekszínház

műsorát tekintettük meg az óvoda
aulájában. A gyermekek nagyon
élvezték az interaktív előadást és a
műsort követően felfedeztük, hogy
megjött a Mikulás és rátalálhattunk az
óvodában itt hagyott csomagokra.
Nagy volt az öröm. Lelkesen
nézegették, hogy vajon mit rejtenek a
kis zsákocskák. Izgalmakban és
eseményekben gazdag program
részesei lehettünk, melyről a fotóink
tanúskodnak.

Nyuszi csoportos Óvodapedagógusok
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Új programokkal bővítettük iskolánk

eseménynaptárát. Az idei tanévben
három alkalommal tervezzük
megrendezni nagycsoportos
óvodásoknak és szüleiknek az
ISKOLAHÍVOGATÓ foglalkozásokat.
Ezeken a foglakozásokon bepillantást
nyerhetnek a gyerekek és a szülők is
intézményünk életébe.

Első alkalommal 2021. november 16-
án, délután mesefoglalkozással vártuk a
kis óvodásokat. A mesehallgatás során
megismerkedtek a Brémai muzsikusok
című mesével. Nagyon aktívan és nagy
lelkesedéssel vettek részt a meséhez
kapcsolódó interaktív feladatok
megoldásában. Azt ezt követő
bábkészítés során ügyesen
elkészítették a meseszereplők bábjait.

Amíg a gyerekek a mesefoglalkozáson
vettek részt, addig a szülők egy
tájékoztatót hallgattak meg az iskola
nyújtotta lehetőségekről.
Reméljük minden kis óvodás és szülő
jól érezte magát ezen a délutánon!
Várunk mindenkit szeretettel a
következő alkalommal is!

Makai Andrea
tanító
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Iskolahívogató

November 12-én hagyományosan

indult a tanítás, de az első három
tanóra után projektnappal folytatódott.
Iskolánkban nemzetiségi német nyelvet
tanítunk, így elhatároztuk, hogy a nap
további részében olyan programokat
szervezünk a gyerekeknek, amely
részben német nyelven folyik, részben
valamilyen formában a nemzetiségi
hagyományokhoz kapcsolódik.
A szervezés hetekkel korábban
megkezdődött, a nyelvi
munkaközösség tagjaival ötleteltünk,
milyen feladatokat adjunk a
gyerekeknek, amelyek számukra is
érdekesek, ugyanakkor megfeleljenek a
nap céljának is. Márton naphoz
közeledve jó ötletnek tűnt, hogy
összekötjük ezt a napot a róla való
megemlékezéssel is. Szerettük volna,
ha megértik, milyen emberséges volt,
ahogyan megosztotta köpenyét a
koldussal, ha érzik, mennyire jó adni a
másik embernek. Fontosnak éreztük
tudatosítani, hogy figyeljenek
egymásra, ne hagyják cserben a
másikat, segítsék egymást.
Az alsósokkal Váradi-Végh Edit tanárnő
énekelt és hangszerekkel tette
vidámabbá az órát. Az alkalmi
zenekarok jó hangosan elő is adták a
betanított dalokat. A tánc sem maradt

el, a polka alaplépéseit igyekeztem
megtanítani nekik, több-kevesebb
sikerrel. A tornateremben
akadálypályája várta őket, így
emlékeztünk meg arról, hogy Szent
Márton a katonaságnál is szolgált.
Természetesen a lámpás készítése sem
maradhatott el, hiszen az esti
felvonuláson szükség volt rá. Villányiné
Stáhl Márta igazgatóhelyettes asszony
irányításával a nyolcadikos lányok:
Barancsi Nóra, Szabó Ivett és Bozó
Julcsi segítettek a kicsiknek a lámpások
drótozásában. Német nyelvi ismereteik
is bővültek, Pavlekovicsné Pfaff
Erzsébet és Káplárné Nagy Ágnes
tanárnők játékos feladatokkal mutatták
be, ki volt Sankt Martin. Kézműves
foglalkozáson az elsősök és
harmadikosok libát készítettek
papírból, a másodikosok libás
mozaikképeket ragasztottak, míg a
negyedikesek Márton életéről rajzoltak.
A számítógépes teremben Hamburger
Antal tanár úr vezetésével online
feladatokon lehetett tesztelni, ki
mennyit jegyzett meg a tanultakból.
A felsősök beszélgettek Szent Márton
életéről, amelyből lapbook formájában
összefoglaló is készült,
megismerkedtek a kor történelmével,
kipróbálták a libatollal írást.
A hetedikes és nyolcadik osztályos

tanulók számára különleges
programmal készültünk. Eljött hozzánk
Frank Ildikó színésznő, akivel szituációs
játékokat játszhattak. Emellett a
hatodikos és nyolcadikos tanulók
megtanulták a hétlépésSiebenschritt ( )
elnevezésű táncot. A nap méltó
lezárása volt a lámpás felvonulás,
amelynek végén a katolikus
templomban a negyedik osztályosok
előadásában egy szép történetet
láthattunk, amely Szent Márton
életéhez kapcsolódva mutatta meg,
mit jelent a szeretet. Az előadás végén
a negyedikesektől mindenki kapott
ajándékba egy kis papírtekercset,
amelyen néhány szép gondolatot írtak
arról, mit jelent nekik a szeretet.
A műsor felkészítésében részt vettek:
Makai Andrea osztályfőnök, Brunner
Anita és Nyers Katalin némettanárok.
Köszönöm a programokban feladatot
vállaló pedagógusoknak, szülőknek és
gyerekeknek a segítséget! Bízom
benne, hogy mindenki szívében szép
emlékként marad meg ez a nap,
ahogyan a papírra írt egyik idézetben is
olvasható: Szeretet az, amiben az
együtt töltött idő értékes.

Juhászné Kernya Andrea
német nemzetiségi tanító

Nemzetiségi projektnap
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Két éve már hírt adtunk arról az

egyedülálló kezdeményezésről, hogy
minden általános iskolás gyermek
számára biztosítja a Lázár Ervin Program,
hogy osztályával eljuthasson változatos
kulturális programokra. Tavaly rendhagyó
módon minden online zajlott, de idén
újra megnyíltak a kapuk. Így november
18-án a 6. osztály buszra szállt és a
tagiskolák hatodikosaival együtt a
Fővárosi Nagycirkusz vendégei lehettek.
A Csillagtánc című előadás a télre, az
adventre, az ünnepre hangolt. A cirkusz
lélegzetelállító világa: a színek, a fények,
a csillogás, a ruhák, a zene, a porond, a
produkciók elkápráztatta a gyerekeket.
Láthattunk légtornászokat, akrobatákat,
zsonglőröket, ugrócsoportot,
állatidomárt és természetesen a bohóc
sem maradhatott ki. A művészek a világ
minden tájáról érkeztek, világszínvonalú
előadásban volt részünk.
A cirkusz után „világgá” mentünk, hisz
nem térhettünk haza úgy Budapestről,
hogy a legfontosabb nevezetességeket
ne mutassuk meg a gyerekeknek.
Úticélunk a Budai Vár volt, ahonnan

ráláttunk a városra. Este élményekkel teli
érkeztünk Pellérdre. Szerintem volt miről
mesélni! Köszönjük a lehetőséget.
Íme néhány vélemény a kirándulásról:
„A kirándulás fantasztikus volt. Az út jól
telt oda és vissza is. Tíz óra körül
érkeztünk a Fővárosi Nagycirkuszba.
Sokáig kellett várni, de addig sétáltunk
egyet a Városligetben. A cirkusz nagyon
izgalmasra sikerült. Leginkább
embereket láttunk, állatok nem nagyon
voltak. Artista csapatok, vakmerő
légtornászok, és erőemberek álltak
színpadra. Aztán egy aranyos kutyás
műsor is volt. A bűvészshow nagyon
ízlésesen kezdődött szerintem. Ezután a
budai Várnegyedet néztük meg.
Lélegzetelállító az egész hely! Igaz, kicsit
sokáig tartott míg átvergődtünk a
nagyváros forgatagán. A Margit hídon is
átkeltünk. A várban láttuk az összes
hírességet: a Mátyás templomot, a
Halászbástyát, a Karmelita
kolostoregyüttest. Zoli bácsi a
homlokzatán lévő római évszámot is
kiolvastatta velünk. Csodálatos kilátás
tárult a szemünk elé a várból.
A Lánchidat megnézhettem teljes

egészében föntről. A régi romoknál is
jártunk. Egy szoboregyüttes az agyamba
égett. A kővágószőlősi és a görcsönyi
hatodikosok is velünk tartottak. Majd hét
körül értünk haza. Otthon úgy dőltem be
az ágyba mintha, öt napig ébren lettem
volna.” (Faluközi Eszter)
„Nagyon jól éreztem magam. Tetszett a
cirkusz. A kedvencem a 8 méter magas
egykerekű biciklis szám volt. Azt egy
kicsit hiányoltam, hogy nem voltak
nagyobb állatok. Azt hittem, hogy
nagyobb lesz az épület is és lesznek
benne oroszlánok vagy lovak. Az előadás
után tovább mentünk a Mátyás
templomhoz. A Halászbástyánál nagyon
sok jó képet csináltunk. A buszozás volt
a legjobb! Nagyon sokat nevettünk,
bohóckodtunk egymással. (Micsák
Emese)
„ Nekem nagyon tetszett a kirándulás, a
legjobban a cirkusz. Nem a szokásos
műsorszámok voltak, mint a legtöbb
cirkuszban. Igaz rövidebb volt a műsor,
de sokkal tartalmasabb. Még nem voltam
soha a budapesti cirkuszban, de azt
eldöntöttem, hogy szeretnék ide máskor
is eljutni! Nagyon szórakoztató
műsorszámok voltak.
A Halászbástya hatalmas és nagyon szép
a kilátás a Dunára és a Parlamentre. Le is
fotóztam! (Keszthelyi Noel)
„A cirkuszban nekem legjobban az
tetszett, amikor a nő és a férfi gyönyörű
zenére a magasban táncoltak a karikán,
aztán fentről hullani kezdett a hó. Olyan
volt, mint egy igazi hógömb! A budai
várban a Mátyás templom lenyűgözött.
De a legjobb az volt, hogy együtt volt az
osztály! Örülök, hogy elmentünk.” (Nagy
Virginia)

Balogh Edit
tanárnő

Folytatódik a Lázár Ervin Program

Az idei évben szerettünk volna egy kicsit eltérni a korábbi műsorok

jellegétől, a hagyományok megtartása mellett, ezért a gyerekek körében
meghirdettünk egy történetíró versenyt. A témaajánlásunk az volt, hogy mit
üzen számukra Szent Márton, milyen hatással van életükre, hogyan képzelik
el Szent Mártont a mai korban.
Nagyon sok szép munka érkezett. Különösen a 4. osztályosoktól, de egy-két
szép történet a 6. osztályban is született.
Az általunk legjobbnak talált történetet Faluközi Eszter 6. osztályos tanuló írta.
Az ő munkáját egy kicsit kiegészítve mutatta be a 4. osztály, a lampionos
felvonulást követően.

Márton nap a Pellérdi Általános Iskolában
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A gyerekkekkel szorgalmasan készülődtünk a műsorra:
Próbáltunk, énekeltünk, izgultunk, hogy a betegek is
megérkezzenek a várva várt péntek estére, „áztunk – fáztunk” a
templomban, de minden pillanatban csodálatos érzésekkel,
élményekkel gazdagodtunk.
Péntek este, amikor a gyerekek meglátták a telt házas
templomot, az izgalom a tetőfokára hágott, de ahogy mindig,
most is a legjobb formájukat hozta az osztály. Ügyesek,
kedvesek voltak, a bennük lévő szeretet és tiszta lélek

Hulldogáltak a hópelyhek a múzeum

előtt, idén szokatlanul korán kezdett el
esni a tél ikonikus alakja. Marci erről
viszont tudomást sem vett, mivel a
szentek termében béke és csend honolt.
Szent Márton szobrát nézte

elgondolkozva. Ekkor apja lépett mellé:
-Tudod ki ő?
-Igen hallottam már róla, de azért
mesélsz róla?
- Szent Mártonnak hívták. Római
családban született. Katona lett belőle,
ám őt mindig vonzotta a keresztény hit,
adakozott a szegényeknek. Ismered a
híres történetét, ugye?
-Persze. Az iskolában német órákon
tanultunk róla. Marci emlékeiben
felidézte a szent történetét.
Marci édesanyjának a hangja
visszaröpítette őt a jelenbe.
-Tudod, hogy hamarosan, november 11-
én ünnepeljük szent Márton?
Erre a fiú felkapta a fejét:
-November 11? Az még 20 nap! Márton
nagyon szép példát mutatott. Talán
követnem kéne a viselkedését? Hogyan
tudnék én is jót tenni és jó lenni?
Ez dobolt az agyában egész este. Majd
eljött a reggel és a vékony havon meg-
megcsillant a nap fénye. Marci nagyon
izgatott volt.
-Első óra matek, aztán tesi, német,
angol, magyar és ebéd.
Mikor Cili néni bejött az osztályterembe,
Lili és Barbara jelentett:
- Tanító néninek jelentjük az
osztálylétszám 23. A hiányzók: Viktor,
Attila, Anasztázia és...
-Aranka meg Réka – fejezte be a
jelentést Marci.

A tanárnő meglepetten nézett rá, mert
Marci nem szokott ilyen lenni, általában
nem jelentkezik a fiú és figyelni sem
szokott.
-No gyerekek, akkor jöjjön az első példa:
-20 x 8 : -4.
Pár kéz máris a levegőbe lendült.
-Nem-nem, mindenki egyedül oldja
meg, 1 percetek van rá.
Az osztály szorgalmasan törte a fejét,
már amelyik törte.
-Jól van gyerekek! Ki fogja elmondani az
eredményt?
Marci azonnal reagált:
-Cili néni, szólítson engem!
- Mi az eredmény?
- 40.
-Ügyes voltál!
Marci egész órán jelentkezett, Cili néni
nagy örömére.
A többiek csodálkozva figyelték a fiút,
Lili meg is dicsérte Marcit.
-Nagyon jó voltál ma.
Ezután tesi következett. Laci bácsi
alaposan megmozgatta az osztályt, de
Marci bírta a strapát, sőt még ötöst is
kapott.
Német következett. Figyelmesen
hallgatta Margit nénit. Bár nem értett
mindig minden szót, törekedett a
mondatok megértésére.
A nagyszünetben Barbarának nem volt
ennivalója és látszott rajta, hogy éhes.
Marci odament hozzá és megkínálta:
-Kérsz egy kis sütit?
-Igen. Ez milyen sütemény?
-Borzas Kata.
-Furi neve van.
-Igen, viszont nagyon finom.
A fiút kifárasztotta ez a nap, de jó
érzésekkel a szívében ment haza.

Az elkövetkező 19 napban hasonlóan
cselekedett, mint ezen a napon. Egyre
jobban és jobban érezte magát az
iskolában, társaival segítőkész volt és a
tanulás is jobban ment.
Egyik hétfőn anyukája megjegyezte:
-Marcikám, valami mostanában
megváltozott benned. Mi vezérel téged?
-Hát, én sem tudom igazán, de amióta
Szent Mártonról beszéltünk Apával,
valami megváltozott bennem.
-Nagyon büszke vagyok rád.
- Köszönöm Anya, ez jól esik- és
megölelték egymást.
Szent Márton napján Marci nagyon
izgatott volt. A legjobban a lámpás
felvonulást várta. Az iskolától egészen a
templomig vonult Marci a társaival, ahol
megtekintették a Szent Mártonról szóló
előadást. Az előadást követően, a
templomból kilépve, meglepődve vették
észre, hogy nagy pelyhekben
szállingózik a hó, pedig csak november
11. volt. Marci teljesen megfeledkezett
arról, hogy a társai már visszaindultak az
iskolába. Ahogy a hóesést figyelte, a
hófüggönyön keresztül egy alakot
pillantott meg a lámpák fényében.
Először megijedt, majd összeszedte
magát és közelebb lépett. Aztán
felismerte a személyt, Szent Márton volt
az. Mozdulatlanul állt, akárcsak Marci.
A férfi elmosolyodott és felé biccentett.
Marci viszonozta Márton kedvességét.
- Mit csinálsz Marcikám? Igyekezzünk,
lemaradunk a többiektől. – Szólalt meg
Marci apukája.
- Ó, kicsit elgondolkodtam! Menjünk!-
Válaszolta Marci
Marci még utoljára megfordult, de akkor
már csak az üres utcát látta.

reményeink szerint hatással volt minden résztvevőre.
Ahogy a műsor egyik dalában is elhangzott, a gyerekek a
Fényhozók, örömöt, szeretetet hoznak mindannyiunk szívébe:
„Lichterkinder auf dieser Erde leuchten wie Sterne am
Himmelszelt. So wie Sankt Martin schenken sie Freude in alle
Herzen auf dieser Welt.”
Kívánjuk, hogy mindannyiunkban élő gyermeki hit, szeretet és
életöröm töltse be a hétköznapok szürkeségét.

Brunner Anita és Nyers Katalin

Faluközi Eszter: Példakép
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A Baranya Megyei Kormányhivatal

ebben a tanévben is megrendezte
hagyományos kiállítását a nyolcadik
évfolyamos diákok számára, melyre
ezúttal külön busszal érkeztünk a
Tudásközpontba. Itt -természetesen
maszkban-, megismerhettük a megye
középfokú oktatási intézményeinek
továbbtanulási kínálatát, illetve néhány
céggel is találkoztunk, melyek duális
képzésben működnek együtt a
szakképző iskolákkal. Pályaválasztást
segítő szervezetekkel is
találkozhattunk, ők személyes
segítséget nyújtottak a még kiforratlan,
pontos irányt nem látó társainknak.
Örömmel vettük, hogy néhány
intézmény standjánál korábbi
diáktársaink nyújtottak kimerítő és
pontos információt a képzésekről, így
próbálva becsábítani minket
iskolájukba. Szerencsére ezért a
személyes kérdések feltevése sem

okozott problémát. Kísérő tanáraink is
mindenben segítettek, bíztattak a
tájékozódásra, kvízek kitöltésére.
Ajándékokkal, ismeretekkel és a
főnyeremény repülőút reményével
indultunk vissza Pellérdre a tartalmas

időtöltés után. Köszönjük a szervezést
és a kíséretet Brunner Anita
osztályfőnökünknek és Keresztély
Renáta pályaválasztási felelősnek.

8. osztály diákjai

ISKOLA

Pályaválasztási kiállításon jártunk a Tudásközpontban
(2021. 11. 15.)

Iskolánkban már régi hagyomány, hogy november végén téli

díszbe öltöztetjük az iskola belső tereit, az osztálytermeket és
ilyenkor egy nagy közös adventi koszorút is állítunk az
aulában. Hétfőnként a nagyszünetben összegyűlünk
mindannyian és kis műsort követően meggyújtjuk az iskolai
koszorú gyertyáját. Sajnos a vírushelyzet idén sem teszi
lehetővé a közös együttlétet. Dehogy semmiképpen ne
maradjon ki a várakozásnak e szép pillanata, ezért hétfőnként
az iskolarádión keresztül mi, pedagógusok mesélünk a
gyerekeknek adventhez kapcsolódó történeteket.
Fogadják szeretettel idei válogatásunkat!

Advent első hetére egy csodálatos, fényt csalogató
mesével készültünk. Ezen a héten eredjünk a valódi
boldogság nyomába ezzel a meseszép történettel!

Megtölteni a termet
(Ismeretlen eredetű karácsonyi legenda alapján)

Volt egyszer egy messzi-messzi ország s abban a messzi-
messzi országban, egy pompás palotában élt egy nagy,

nemes, gazdag király. Mivel élete a végéhez közeledett, el
kellett döntenie, hogy a három fia közül melyiknek adja az
országát: ki lenne a legbölcsebb, legjobb királya ennek a
csodás, javakban bővelkedő országnak. Maga elé hívatta hát
őket és így szólt:
– Kedves fiaim, mivel mindhármatokat egyformán szeretlek,
egy próba elé állítalak benneteket. Ez majd segít eldönteni,
hogy melyikőtök kormányozza halálom után az országot.
A feladat, amire kérlek, a következő: palotámnak a báltermét
pirkadattól éjfélig meg kell töltenetek színültig valamivel,
akármivel. Akinek ez sikerül, az kapja meg a koronámat és a
királyságomat. Kezdjed te, kedves legidősebb fiam.
A legidősebb fiú gondolkozott, s mivel a környéken jó sok
homok volt, azt gondolta ki, hogy majd színültig megtölti a
termet homokkal. Nosza, hozzá is látott, száz szolga
lapátolta, talicskázta vele a homokot, hordták pihenés nélkül,
szakadatlan dolgoztak pirkadattól éjfélig, ám hiába, a terem
még csak félig sem telt meg.
A középső fiú úgy gondolta, szalmával próbálkozik, hisz
aratás volt, rengeteg a szalma, hátha azzal sikerül
megtöltenie a termet a padlótól a mennyezetig. Neki is száz
szolga segített, hordták, hányták, vasvillázták, cipeltél a

ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS



szénát, izzadtak a melegben, ám a pirkadattól éjfélig tartó
kemény munka eredményeképp a terem még így is csak
kétharmadáig telt meg.
A legkisebb fiú következett. Pirkadatkor leült a bálterem
közepére a földre, és nem csinált semmit. Egész nap csak ült
és mosolygott. A testvérei elhűlve kérdezték, hogy mint akar
így megfelelni a próbán, de ő csak nyugodtan mosolygott.
Majd, amikor elérkezett az éjfél és jött a király, hogy
megnézze, mit végzett a legkisebb fia, a fiú a bálterem
közepén ülve elővett egy mécsest és meggyújtotta.
A mécses fénye egy szempillantás alatt betöltötte a
báltermet, a padlótól a mennyezetig, a legtávolabbi
sarkocskába és zugba is jutott belőle.
A király szívét mérhetetlen melegség töltötte el, és így szólt:
– Fiam, látom, hogy nemcsak okos vagy, hanem a szíved tele
van szeretettel, alázattal és bölcsességgel. Kívánom, hogy
királyságod alatt ez a Fény vezéreljen az uralkodásban. És a
legkisebb fiú igazán méltó, bölcs és nemes királya lett az
országnak.

Advent második hetére, Mikulás ünnepén Miklós püspök
legendáját hoztuk el, amely nem csak a szívekhez szól,
de megismertet az ünnephez kapcsolódó jelképeink,
szokásaink eredetével is. Várjuk ezzel a mesével a
Mikulást!

Miklós püspök legendája
Üljetek le, és jól figyeljetek, mert igaz történetet mesélek
most nektek!
Élt egyszer régen Myra városában sok-sok száz évvel ezelőtt
egy öreg pap. Szálfa termete volt, kicsit kopaszodott, fehér
szakálla göndörödött, és mindig mosolygott a szeme. Piros
ruhában járt, mert ő volt a város püspöke. No, hát ennek az
öregembernek ezt a szép piros ruháját mindig belepte a port,
mert nagyon szeretett sétálni a városban. Ismerte is
mindenki, és tisztelte nagyon. Ha meglátták, még a
kikötőben kártyázó vén tengerészek is felálltak, és mélyen
meghajoltak előtte.
- Halljátok-e barátaim – mesélte az egyik – én voltam az a
tengerész, akit Miklós püspök harminc esztendővel ezelőtt
kimentett a háborgó tengerből. Utánam ugrott, pedig másik
hajón volt, s úgy emelt ki a hullámokból, mint a csepp
gyermeket. Meg se kottyant neki. Meg még a hajónk árbocát
is megjavította egykettőre aztán. Én mondom nektek csoda
volt az, igazi csoda. Ember még olyan háborgó vízből
elevenen ki nem jött, a hajó meg máskülönben szétzúzódott
volna a sziklákon, ha nincs ott Miklós pap – mer' akkor még
az volt, fiatal pap. No, hát, áldja meg az Isten érte!
Ilyeneket, meg még más csudákat is meséltek róla.
Egyszer Miklós püspök éppen esti sétájára indult. Így tette
ezt már régóta; nap, mint nap. A kolostor szomszédságában
állt egy szegényes ház. Ismerte is az öreg pap a ház gazdáit.
Három szép leányka lakott ott az apjával. Hát most nagy
sírás-rívás, vita hangjai szűrődtek ki az ablakon. Megállt,
meghökkenve, ilyet még innen sose hallott.
„Istenem, bocsásd meg bűnömet, csúf dolog a hallgatózás,
tudom jól, de csak meg kell tudjam, mi a baj?” - gondolta
magában, avval megállt és figyelt erősen.
– Jaj, apám, adj el engem rabszolgának, ismernek a
gazdagok, tudják, jó dolgos lány vagyok. Megvesznek jó
pénzért, nem kell éhezned a testvéreimmel – sírt a
legöregebb leány.
– Apám, ne hallgass rá! Vőlegénye van. Menjen férjhez a
nővérem. Engem adj el, bírom a munkát, tudja mindenki! –
zokogta a középső.
– Csitt! Apám, ne hallgass rájuk. Én vagyok a legfiatalabb.

Értem adják a legtöbb pénzt, engem adj el! Jó rabszolga
leszek. Talán sok év múlva még ki is válthatom magam.
Értem nem sír senki – hallotta Miklós püspök a legfiatalabb
leánykát.
Azt már nem hallotta az öreg püspök, mit mondott a lányok
apja, mert nyakába szedte hosszú lábait, s inalt vissza a
kolostorba. Gyorsan előkotorta az aranyakat, amiket a minap
kapott egy jólelkű adakozótól, s már futott is vissza.
Világéletében remekül célzott. Hopp! A harisnyába bugyolált
aranyak beröpültek az ablakon és éppen a lányok lába elé
pottyantak. Miklós püspök meg elillant onnan, mintha ott se
lett volna. A lányok elhűlten nézték a csörömpölő harisnyát.
Mi lehet ez? Nézték, bontogatták. Uramfia, arany! Valódi
arany! Sikkantottak boldogan.
– Csoda! Valódi csoda! Istenem, hála legyen neked,
megmenekültünk!
Csak apjuk, az öreg tengerész csóválta a fejét. Futott ki
gyorsan, lépett ki a házból. Nézett körbe. Nicsak, mintha a
kolostor kapujában villant volna egy pillanatra valami piros
köpönyeg. Könnybe lábadt a vén hajós szeme.
A jó öreg Miklós püspök. Aki mindig csak ad. Ad az
éhezőknek. Ad a szűkölködőknek. Ad a bajban levőknek.
Istenem, add áldásodat öreg szolgádra, mi pedig hálát adunk
neked őérte!
A lányok aztán szépen sorban férjhez mentek, éltek
boldogan, lett sor gyerekük. Sose éheztek többet. Még
unokáik is ismerték Miklós püspököt. Úgy mesélték, a jó
püspök lelkét angyalok vitték a mennyországba és azóta is
igencsak jól tud célozni. Gondoljátok csak el! Hány csizmába
röpíti ajándékait esztendőről esztendőre?

A várakozás időszakának harmadik hetére útravalóul egy
szegény, árva leányról szóló népmesét választottunk, ami
nem csak lelkünk legmélyét érinti meg, de bizony
szépségével, egyszerűségével könnyekre is fakaszthat.

Csillagtallérok
(Grimm testvérek gyűjtése)

Egyszer volt, hol nem volt, volt egy kisleány. Ennek a kis
leánynak nem volt sem apja, sem anyja s olyan szegényül
maradt ezen a világon, akár csak a templom egere. Nem volt
bár egy házacskája, ahol lakjék, nem egy ágyacskája, hová
lefeküdjék, nem volt egyebe csak a ruhája, annyi, amennyi a
testén volt s csak egy darabka kenyere: egy könyörületes
szívű ember adta azt is.
Mit volt, mit nem tenni, elindult a kis leányka, hátha
megsegíti a jó Isten. Amint ment, mendegélt a réten,
szembe jő vele egy szegény ember s kéri könyörögve:
- Te jó kis lány, adj ennem, három napja, hogy egy falást sem
ettem.
A kis lány egy szempillantásig sem gondolkozott, a kenyerét
oda adta a szegény embernek.
- Áldjon meg az Isten, hálálkodott a szegény ember, s ment
tovább.
Ment a kis lány is, s ím, szembe jő vele egy gyermek, sír
keservesen s könyörögve kéri:
- Adj nekem valamit, amivel befödjem a fejemet, mert úgy
fázik a fejem!
A kis lány szó nélkül odaadta a kalapját.
Tovább ment, mendegélt, ismét szembe jő vele egy
gyermek, akinek a testén egy szál ruha sem volt. Nem is
várta, hogy kérjen, nekiadta a kabátocskáját. Aztán beért az
erdőbe. Éppen esteledett alkonyodott s hát jő szembe vele
egy gyermek s kérte, hogy adja neki az ingecskéjét, mert
különben megveszi az Isten hidege.
Mondta magában a kis lány:
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- Úgy is sötét van, nem lát senki, odaadhatod az ingedet.
Oda is adta.
Most már csakugyan semmije sem volt. Így állt, álldogált egy
helyben, feltekintett a csillagos égre, nagyot fohászkodott, s
ím, halljatok csudát! Egymás után hullottak a csillagok, sűrűn,
mint a záporeső, s ahogy a földre értek, mind tiszta tejfehér
tallérokká lettek. És lehullott az égből egy szép gyolcs ing is,
olyan fehér s olyan finom, hogy az csupa csuda. A tallérokat
szépen fölszedte s ettől fogva nem volt gondja többet: élt
boldogan.
Holnap a kis lány legyen a vendégetek.

Karácsony közeledtével nem csak a szép ünnepi fényeket
és a díszes ajándékokat várjuk, hanem igazán legbelül a
kis Jézus megszületésére készülünk. Ennek a
várakozásnak szép kísérője lehet a szállást kereső Mária
legendameséje, amely csodálatos összegzése és
megkoronázása az egész adventi időszaknak.

A kovács lánya
(Luzsi Margó szerkesztésében)

Volt egyszer a világon egy király. Nagyon kíváncsi király
volt, hát tudni akarta, mennyien laknak a birodalmában.
Elhatározta, hogy minden embert lajstromba vesznek írnokai,
aztán megszámolják, hányan is vannak. Hírnökök vitték szét
a parancsot minden városba, minden faluba: aki ahol
született, családjával együtt menjen oda, ott lesz az
összeírás.
Élt akkoriban a birodalomban egy szegény ácsmester.
Meghallotta ezt a parancsot, elment haza. Így szólt áldott
állapotban lévő feleségéhez:
–Kedves feleségem, Mária! Nézd, mit parancsolt a király!
El kell menjünk Betlehembe! Mire a kisbaba megérkezik, már
ott leszünk, s jó emberektől majd szállást is kapunk.
De nézzed csak, vettem ezt a szamarat, ezen majd
kényelmesen ülhetsz. Lassú léptű, óvatos járású, ne félj,
biztonságban leszel. S hát jó az Isten, vigyáz ránk, hogy a
gyermek békében szülessen.
– Jól van, kedves férjem, József. Ha úgy mondod, legyen
úgy.
Azzal Mária felült a szamárra, és elindultak. Este volt, mire
Betlehembe érkeztek. A város szélén volt egy fogadó, József
bekopogott.
– Jó emberek, adjatok szállást. Nézzétek, a feleségem
várandós, megpihennénk.
– Eredjetek innen, Isten hírével, nincs nekünk helyünk egy
embernek sem. Asszonynak, szamárnak meg még úgyse.
Van a városban más fogadó, keressetek ott helyet!
Mentek tovább. Találtak egy másik fogadót.
– Jó emberek! Adjatok szállást, legalább az asszonyomnak.
Lássátok, kisbabát vár.
– Eredjetek innen! Mit képzeltek! Majd még itt születik meg,
aztán sírásával felveri a fáradt utasokat!
Mentek tovább. De ahány helyre bezörgettek, mindenünnen
elzavarták őket.
Volt ebben a városban egy gazdag kovács. Volt mindene.
Háza, barma, szolgája rengeteg. És volt egy gyönyörű szép
kislánykája is. Mégis szomorú volt a kovács, odaadta volna
házát, barmát, kincsét, gazdagságát, ha a kislányát valaki
meg tudta volna gyógyítani. Mert ennek a leánykának
mindkét keze csuja volt. Bénán lógott az oldalán. Nem tudott
vele se ölelni, se simogatni, se egy pohár vizet elvenni, se
egy karéj kenyeret megkenni. Ennek a kovácsnak a háza
éppen a város legszélén állott, ez volt az utolsó ház. Ide is
bezörgetett József.
– Kérlek, szánj meg minket, engedj a házadba!

– Jaj, jó ember. Nálam még az ágyfiókban is szállóvendég
van. Nincs hová tegyelek se téged, se a feleséged. Eredj,
keress magatoknak máshol helyet! – mondta a kovács.
Hát akkor előbújt a háta mögül a csujakezű kislánya.
Odament Józsefhez.
– Bácsika, bácsika! Figyelj rám. Gyere énmögöttem. Mutatok
nektek egy barlangocskát. Édesapámé, itt van nem messze a
város szélétől. Istállónak használjuk. Van benne tehénke,
bárányok, borjak, jó melegre belehelték, nem fogtok fázni.
A széna friss, puha, illatos. Ma hordta be édesapám. Jó lesz
nektek, meg a kisbabának is, ha megszületik.
Azzal a kislány előrement és mutatta az utat. Úgy volt, ahogy
mondta. Az istálló meleg volt, a széna friss és illatos.
József és Mária hálát adott Istennek a szállásért,
megköszönték a kovács kislányának a segítséget.
Eljött az éjszaka, és a szegény ácsmester felesége egy
gyönyörű kisfiúnak adott életet. Amikor megszületett, olyan
fényesség támadt a sötét barlangban, mintha ezer
misegyertyát gyújtott volna valaki. De még a barlang fölött is
megfényesedett az ég, mert egy ragyogó csillag állt meg
fölötte.
Másnap reggel a kovács csujakezű kislánya hamar kiszökött
az ágyból, szaladt egyenesen a barlang felé. Ment be a
barlangba, nézte a csepp babát a jászolban. Mária ott ült
mellette.
– No, gyere ide kislány, nézd meg őt közelről is – hívta a
lánykát. – Gyere, kedvesem, vedd a karjaidba, nézd,
odaadom neked.
– Jaj, nénike! Nem tudom én a karjaimba venni, látod, csuja
kezem van. Mind a két karom lóg. Mióta megszülettem így
van ez. Szeretném én ölelni magamhoz, de nem tudom.
– No, ne félj! Gyere, kedvesem! Gyere, ne törődj semmivel!
Ülj ide mellém és vedd a karjaidba Szent Fiamat, kicsi
Jézuskámat!
Azzal Mária maga mellé ültette a kovácsmester csujakezű
kislányát, és a karjaiba tette kicsi fiát, Jézuskáját. S csudák
csudájára a kislány ölelte a szép kicsi bubát, ringatta és
énekelt neki.
– Nénike! Nénike, nézd, ringatom, ölelem a kis Jézuskát! –
potyogott a könnye, s nevetett egyszerre.
Aztán megéhezett a Kisjézus, Mária vette ölébe a gyermeket
és megszoptatta. A kislány pedig futott, rohant haza.
– Édesapám! Nézze! Nem vagyok már csujakezű. Tudok
ölelni, simogatni, kenyeret kenni, pohár vizet adni. Nézze
édesapám! Szállnak a karjaim!
Elmesélte a kovácsmesternek, mi történt. Akkor a kovács
nagyot sóhajtott és így szólt:
– Jaj, ha tudtam volna, hogy ő a Mária, adtam volna szállást
néki éjszakára!
Inkább én feküdtem volna istállóba, nemhogy Szűz Mária, s
az ártatlan Jézuska.

Mert Szűz Mária tett olyan nagy csodát,
Hogy meggyógyította a kovács leányát.
Szentháromság Isten áldja és engedje,
Áldassék örökre az Úrjézus neve.
Áldás és szent béke szálljon nemzetünkre.
Áldás és szent béke szálljon nemzetünkre.

Szívből kívánok mindannyiunknak
szeretteink körében eltöltött áldott,
békés ünnepeket!

Jakabné Katics Ildikó
tanító, alsós munkaközösség vezető



Évek óta hagyományosan megrendezésre kerül Iskolánkban

a Pályaorientációs nap, melyre egyébként törvény is kötelez
bennünket. Ebben a tanévben a kötelezően ledolgozandó
munkanap-áthelyezés időpontját választottuk, tehát a
decemberi „dolgozós” szombatot. A nap során igyekeztünk
minden korosztály számára érdekes és főleg
érdeklődésüknek megfelelő kínálattal előállni, hiszen a jövőre
való felkészülést nem kezdhetjük elég korán! Alsó tagozatban
ennek szellemében a szakmák megismerésére helyeztük a
hangsúlyt játékos, interaktív feladatokkal, felsőben pedig már
célzottabban álltunk a témához. Hetedik és nyolcadik
évfolyamos diákjaink betekintést nyerhettek a KÖRBER cég
duális képzésébe, tehát megismerhették, hogy miként vesz
részt egy vállalat a számára fontos szakemberek képzésében
még a középiskolai tanulmányi idő alatt. A Radnóti Miklós
Közgazdasági Szakközépiskola tájékoztatójából

informálódhattak diákjaink a továbbtanulás lehetőségeiről
ebben az intézményben, mely valóban sokak érdeklődését
felkeltette. A sikeresen lezajlott nap mindenkiben
elfeledtette, hogy szombaton is iskolába kellett menni.
Reméljük, hogy munkánkkal hozzájárultunk az Önök
gyermekeinek sikeres jövőjéhez is.

Keresztély Renáta
pályaválasztási felelős
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Eljött az esztendő utolsó hónapja,

ideje számot vetni mi történt év
közben az egyesület életében!
Ha visszaemlékezek, ez az esztendő
szerintem hasonlóképpen alakult, mint
az előző.
Tavasszal tombolt még a járvány
második illetve harmadik hulláma, az
emberek be voltak zárva, nem- igen
lehetett hova menni, így sokan
választották a horgászatot és a
természet közeli sportokat, ezért
gyorsan fogytak a területi és az állami
jegyek. Ennek köszönhetően hamar
elértük azt,- amire már nagyon régen
volt példa- tagok száma elérte a
maximumot. A tavaszi időszakban
minden hónapban volt horgászvizsga,
átlagban öt- hat fő részvételével, de
volt olyan is, amikor több mint tízen
voltak. Még a tavaszi hónapokban a
viszonylag sürgőssé vált munkálatokat
sikerült elvégezni, egy falubeli
vállalkozó segítségével, aki az északi
kimosott, beszakadt tómedret kikotorta
és új rézsűt alakított ki. Közben a déli
oldalon, a sétány melletti partszakasz
megerősítése is tovább folytatódott, de
az idén sajnos ezt még nem sikerült
befejezni.
A tagok jóvoltából új padok lettek
kihelyezve, a régebbiek közül sok meg
lett javítva. A befolyó árok, az iskola és
a kerékpárút melletti szakasza az

Önkormányzat segítségével ki lett
kotorva, az árok növényzetének
kivágását az egyesületi tagok
végezték, köszönet mindenkinek, aki
ebben részt vett! Nem semmi munka
volt... De azoknak is jár a köszönet,
akik egész évben a füvet nyírták, a
szemetet szedték, meszezték a tavat,
nádat és fát vágták illetve más
munkálatokban vettek részt. Ezeken a
társadalmi munkákon szinte mindig
ugyanazok a horgásztársak vesznek
részt (van, aki harminc - negyven órát
is dolgozott)!
Idén először fordult elő, hogy
egyesületünk egyik női tagja, egy
országos horgászversenyen előkelő
helyezést ért el!
A járvány miatt, - vagy ki tudja miért -
idén is elmaradt a Juniális, az eső miatt

pedig a Halfőző verseny, de azért mi
két alkalommal is szerveztünk horgász
versenyt, és mind kettő fergetegesen
sikerült - mint ahogy azt már korábban
megírtam. Az egyesület vezetése sem
tétlenkedett! Az első félévben
háromszor, a második félévben eddig
kétszer volt haltelepítés.
Minden alkalommal öt mázsa ponty,
egy alkalommal kárász, amur, ősszel
pedig 300 db süllő-ivadék (8-10 cm)
lett kihelyezve.
A telepítés függvényében jól alakultak
a fogások is decemberig: amurból 73
db (170 kg), pontyból 686 db (1480
g), csuka 1 db (2 kg), egyéb 313 kg.
A legerősebb hónapok a május, mikor
is pontyból 115 db (253 kg), és az
október 104 db (115 kg) volt.
A fogások átlag súlya 2 kg felett volt,
idén sajnos rekord méretű fogásról
nem tudok beszámolni, és süllőt sem
vitt el, vagy fogott senki.
Úgy gondolom, hogy minden
nehézség ellenére eredményes évet
zártunk, bár vannak meg teendők.
A vezetőség mandátuma idén lejárt,
ezért várjuk azoknak a tettrekész
emberek jelentkezését, akik az
elkezdett munkát tovább folytatnák.
Vezetőség nevében mindenkinek
áldott békés karácsonyi ünnepeket és
fogásokban gazdag boldog új évet
kívánunk!

Ifj Kiss György

Év végi horgász híradó



Karácsonyt és örömteli új esztendőt kívánunk szeretettel
minden kedves olvasóinknak.

Ácsné Vér Márta és a Kézműves klub tagjai

Tanakodtunk a kézműves klubban,

hogy mit készítsünk így karácsonyhoz
közeledve. Végül behódoltunk az új
divatnak, és a skandináv eredetű
karácsonyi manók mellett döntöttünk.
Meglátva a sok kis befőttes üveget
műhelyünk polcán, jött is az ötlet!
Az legyen a teste, mert apró
ajándékot, magunk készítette
édességet is bele lehet tenni. A manók
orra fehér golyókból készült, amit

nejlonharisnya darabbal vontunk be, és
ráragasztottuk az üveg kupakjára.
A sapkához körcikket vágtunk filcből,
összeragasztottuk, mehetett az is a
kupakra. Már csak a szakáll hiányzott,
azt gyapjúból formáztuk. Menet
közben jöttek még az ötletek, így
született két copfos lány manó is.
Nem csak jópofa ajándéknak valókkal
lettünk gazdagabbak (fillérekből
kihozva) ezen a délutánon. Testnek –
léleknek is jót tett ez a foglalatosság, a

közös ténykedés.
Nekem úgy megtetszett a
manógyártás, hogy otthon is
folytattam. Szerettem volna egy fiú és
egy lány manót. Kicsit körülnéztem a
neten, lassan kialakult, milyenek
legyenek. Papír sablon alapján
kivágtam otthon talált anyagokból az
alapot, a testet és a sapkát. Varrással
állítottam össze a darabokat, csak a
szakállhoz, copfhoz, díszekhez
használtam ragasztópisztolyt.
Mikulásra már elajándékoztam a
manópárt, amivel nagy örömöt
szereztem.
Talán sikerült kedvet csinálni a saját
készítésű ajándékokhoz (amik lehetnek
például a képen látható, fonalból
kötözgetett angyalkák), a közös
készülődéshez.
Mindenkinek kellemes időtöltést
kívánok!

Bakányné Krímer Ágnes

2021/8 Tükör 13

Talán emlékeznek még, az októberi Tükörben beszámoltunk

arról, hogy sikeresen pályáztunk az NMI által kiírt szakköri
felhívásokra.
Azóta el is kezdődtek a hímző és a mézeskalács készítő
foglalkozások, a nemezelést csak januárban indítjuk. Úgy
tűnik, szép és izgalmas dolgok várnak ránk, ha nem is mindig
egyszerűek. Természetesen igyekszünk a legjobb
képességeink szerint megfelelni az elvárásoknak. S ígérjük,
Önöket is tájékoztatjuk, képeken keresztül bemutatjuk
munkáinkat. Már most jelzem, a szakköri foglalkozások
befejeztével, az ezeken foglalkozásokon készült munkáinkból,
kiállítást szervezünk, melynek helyszíne minden valószínűség
szerint a művelődési ház lesz.
Most néhány képet láthatnak a szakkör plakátjáról és az igen
kedvelt mézes foglalkozásokról. S Ági jóvoltából betekintést
nyerhetnek klubtagjaink, olvasóinknak az otthoni
varrogatáshoz is kedvet csináló, karácsonyi készülődéséről.
Egyúttal fogadják jó kívánságainkat: Meghitt, szép

CIVIL SZERVEZETEK

Kedves Olvasóink!

Hangolódás az ünnepre



Ismét eltelt egy év. Sajnos ebben az évben is a vírus
jelenléte nehezítette mindennapjainkat. Az egészségünk
megőrzése, egymásra figyelés volt a legfontosabb
számunkra. Nyugdíjasaink felvették a védőoltásokat, ezzel
biztosítva, hogy elkerüljék a fertőzést. A betervezett
kirándulásaink, más klubokkal való találkozásink, részben
elmaradtak.
Születés és névnapokat összevontan tartottuk meg, melyek
így is nagyon jól sikerültek.
Két alkalommal látogattunk el Szigetvárra a fürdőbe.
Köszönjük ezt polgármesterünknek, Tajti Zoltánnak, aki az
oda- és visszaszállításunkról gondoskodott. Augusztusban 5
napot töltöttünk Zalakaroson az általunk kedvelt Forrás
hotelban, mely kellemesen telt, mindenki örömére,
Szeptemberben Bicsérdre kaptunk meghívást a kisebbségi
rendezvényre, mely jó hangulatban, telt. A bicsérdi
nyugdíjas klub tagjai finom ebéddel vártak bennünket. Itt
találkozhattunk a környékbeli nyugdíjas klubok tagjaival is.
Október 3-án volt a Művelődési házban az idősek világnapja
alkalmából a falu időseinek köszöntése, megvendégelése.
Egy emlékezetes délutánt töltöttünk el, melyért köszönet
illeti a szervezőket. Külön köszönet Pankotainé Pál Evelinnek
és a konyha dolgozóinak a finom ételért,
megvendégelésért.
Összegzésül elmondhatom, hogy a rossz dolgok/ vírus
jelenléte/ mellett azért volt alkalmunk, ha nem is oly
gyakran, mint más években, együtt lenni, vidámságot vinni
a szürke hétköznapokba, élményeket gyűjteni, idős
napjainkat szeretetben eltölteni. Bízunk abban, hogy az
elkövetkező év még sok szépet és jót tartogat számunkra,
és magunk mögött hagyhatjuk a járvány miatti felhőket.
Sajnos öregszünk, de azért idős korunk ellenére is
szeretnénk kihasználni a kínálkozó lehetőségeket, hogy
szebbé tegyük öreg napjainkat, legyen mire emlékeznünk.
Karácsony közeledtével az egészséget és a szeretetet
helyezzük előtérbe, hiszen a szeretet végtelen és határtalan.
Szeretettel tárd ki a lelked, öleld át a nagyvilágot, kívánd
azt, hogy minden ember itt e földön legyen áldott.
"Karácsonyi angyal ablakodba szálljon, nézzen be Tehozzád s
szeretetet lásson.
Betlehem csillaga Tereád vigyázzon, Mindnyájatokat a Jó
Isten megáldjon"
Kívánok mindenkinek a magam és a nyugdíjas klub
nevében Áldott ünnepeket, Boldog Karácsonyt!
Elmúlik az óév, beköszönt egy újabb, szívünkben új
remények gyúlnak,
Teljesüljön minden, amire vágyunk, legyen minden még
szebb,
Kívánok egy boldogabb- vírusmentes-évet!
Boldog új évet kívánok minden nyugdíjasunknak és
kedves olvasóinknak!

Magdó Jánosné
klubvezető
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Visszatekintés a nyugdíjas klub eseményeire
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A Kertbarát Klub tagsága is megünnepelte a néphagyománynak megfelelően Szent Márton napját. Mivel Szent Márton a

bornak bírája és az új borok is elkészültek, mindenki hozott az újborból, hogy megkóstoljuk és reményünket fejeztük ki a jövő
évi jó termésre. A borkóstoláshoz pedig libazsíros kenyeret fogyasztottunk. Így tettük teljessé az ünnepi lakomát.

A Kertbarát Klub tagsága nevében is kívánok Olvasóinknak
Áldott Karácsonyi Ünnepeket és egy boldog, jó és bő termést hozó Új Esztendőt

Schmidt Mátyás
Kertbarát Klub Elnöke

CIVIL SZERVEZETEK

Szent Márton napi ünnep

A Pellérdi Karitász csoport tevékenysége az idei évben is

különösen nehéz volt, mert a korona vírus és variánsai
megjelenése mindent átírt és a feje tetejére fordított.
De azért, ha kis létszámmal is, de tettük a dolgunkat. A pécsi
Egyházmegyei Karitász programjaihoz csatlakozva többször
sikerült az arra rászorulóknak segítséget nyújtani. A nagyböjti
száraz élelmiszergyűjtéssel és pénzadománnyal 21 db
csomagot osztottunk ki a rászorulóknak.
Szeptemberben iskolakezdési támogatásban 5 diákot
részesítettünk, októberben 100 kg almát osztottuk szét 20
család között.
Sikeresen pályáztunk az Egyházmegyei Karitász „Téli Krízis
programjához”, amelynek keretében 35 családot tudtunk
segíteni, amit az Adventi időszakban osztottunk ki.
Csoportunk az elmúlt évhez hasonlóan mivel idén is elmaradt
a Szent Erzsébet napi jótékonysági batyus bálunk, a
templomban vallásos dísztárgyak és könyvek, gyertyák
jótékonysági árusításából egészítettük ki a csomagok
tartalmát. A névsort minden alkalommal az Önkormányzat
szociális előadójával közösen egyeztetve állítjuk össze.
Az előzőkön túl, minden csütörtökön 14-16 óra között
ingyenes ruhaosztást tartottunk a Művelődési Ház Karitász
termében, amelyben nagyrészt a NAGY BT. van
segítségünkre. 2022. januártól az eddigi csütörtöki napok

helyett hétfői napokon fogjuk a ruhaosztást tartani. Az első
ilyen nap 2022 jan.10-én lesz.
Köszönjük az adományokat, köszönjük a sok önzetlen
támogatást, hogy együtt szebbé tehetjük a nehéz
körülmények között élők napjait.
Pintér Béla dalszövegével kívánunk szép Adventi
készülődést, Áldott Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új
Esztendőt a Karitász csoport nevében

Székely Viktória
„Gyere el a jászolhoz még ma éjjel,
Találkoznod kell ISTEN SZEMEFÉNYÉVEL
Ne keresd a pompát, gazdagságot,
Keresd azt ki MEGVÁLTOTTA A VILÁGOT”

„Jót tenni jó”
Karitász csoportunk visszatekintése

a 2021.évre

Meghívó
A Pellérdi Kertbarát Klub
Tisztelettel meghívja Önt

2021. december 27.-én
16 órakor

Szent János napi
borszentelésre

a Római Katolikus Templomba.



HORGAS PÉTER éppen 3 éve, 2018
novemberében nyitotta meg
településünkön a Ninjapadlás
elnevezésű edzőtermét a Radnóti M. u.
12-ben.
A Pécsről Budapestre elszármazott
sportolót és akrobatika oktatót ugyan
elsősorban az extrémsport utáni
szeretete vitte a nagyvárosba, de a
sportolás mellett igen sokféle
munkakörben is helytállt. Több évig
oktatott Tatán akrobatikát és kínai rudat
általános -és középiskolásoknak egy
alternatív szakközépiskolában, de a
Rippels Brothers Mozgásművészeti
Akadémia oktatója is volt. Készítettek
vele reklámfilmeket, szerepelt egy
szlovák filmdrámában, az Álomutazók
első évadának produkciójában több
karaktert is eljátszott. Rendszeres
fellépő volt a Red Bull rendezvényein.
Állandó tagja volt a Gravity Academy
Extreme Sport Show csapatának, 8
hónapon át ipari alpinista is volt
Skóciában, majd Londonban. Éveken
keresztül a Csillebérci Kalandparkban
mentő animátorként mászott a fák
lombjai között, hozott/mentett le a
magasból embereket. Mindeközben
kétszer vett részt barátaival - az egyik a
szintén ninja résztvevő, többszörös
döntős Béres Norberttel - parkour
világbajnokságokon Hamburgban ill.
Berlinben, mindkétszer másodikak
lettek 40-45 csapat közül!
A hazatérés
A közel tíz éves fővárosi nyüzsgő élet
után, 2018 elején immár Pellérdre
költözött vissza a szülői házba.
A hazatérésnek egy rövid, de nehéz
szakasza következett, a hogyan tovább
nehéz időszaka, hiszen minden barát,
szakmai kapcsolat Budapesthez
kötötte, itthon szinte a nulláról kellett

felépítenie magát és a kapcsolatait.
Bár Pécsett több helyen is bérelt
tornatermet, edzőtermet, hogy
szeretett szakmáját, az edzősködést
végezze, de a termek az efféle
sportághoz alkalmatlanok voltak.
Merész ötletnek tűnt, hogy a családi
ház udvarában édesapjával egy tetőtéri
helyiséget alakítsanak át
edzőteremmé. De családi
összefogással 3-4 hónap alatt el is
készült. Az aljzatot kezdetben a
háztartásokban feleslegessé vált
ágymatracok, a fűtést palackos gázfűtő
adta. Péter komoly aggálya volt, hogy
dehát ki fog ide eljönni, ha Pécsett sem
volt igazi érdeklődés a ninja edzések
iránt? A vállalkozás sikeressége
kétesélyes volt… Aztán alig telt el 2-3
hónap, s benépesült a Ninjapadlás!
Hamar híre ment a ritkaságszámba
menő edzéslehetőségnek, ugyanis

Magyarországon ez volt az első, és
máig is ez az egyetlen olyan
ninjaterem, ahova gyerekek járhatnak
edzésre! A hír szájról-szájra terjedt.
Így, 3 év elteltével elmondható, hogy
Vásárosdombótól Hosszúhetényig,
Barcstól Egerágig 14 településről közel
100 fő a sportolók száma, melynek
többségét a 4-14 éves gyermekek
adják. Már versenyekre is járnak,
nagyon szép sikerekkel! Sok pellérdi
szülő kifejezte már háláját, hogy
utaztatás nélkül, itt helyben van
lehetőség a gyerekeknek a mozgásra.
A Ninja Warrior
2017-ben, amikor hazánkban először
rendezte meg a TV2 a Ninja Warriort,
Péter, akkor még budapesti lakosként
azonnal jelentkezett a
megmérettetésre, hiszen akkorra már
sok-sok külföldi versenyfutamot
végignézett videón. A több ezer
jelentkező közül a kitartása, akaratereje
a 11. helyezésig repítette. Ez után
történt meg a hazaköltözése, a
nősülés, majd a vállalkozás – a
Ninjapadlás – beindítása.
Az idei, 2021-es év castingjára
(válogatására) személyes meghívás
alapján lehetett csak bejutni a TV2
vetélkedőjébe, ugyanis a Covid miatt
nem hirdettek nyilvános castingolást.
Így is sok száz jelölt közül került be
Péter az elődöntőbe. Természetesen
titoktartási szerződést kellett aláírnia
most is a forgatások előtt, de azért
néhány „titkot” mégis elmesél most az
olvasónak. A forgatásokra még április-
május hónapokban került sor az etyeki
Korda Filmstúdióban. Mivel Péter
egészen a döntőig menetelt, ezért 5
alkalommal kellett felutaznia.
A forgatásokra reggel 9 órára Etyeken
kellett már lenni, ezért előtte nap már
el kellett indulnia, majd szállás,
étkezés, útiköltség, s nem utolsó
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Lezárultak az őszi bajnokságok küzdelmei egészen a

kicsiktől az öregfiúk korosztályig. Kerner József U7-es,
valamint U9-es korosztályai hétről hétre bizonyították a
Bozsik Fesztiválokon rátermettségüket. Dr. Balogh István
“Pilu” U11-es csapata a legerősebb Bozsik Torna csoportba
került - a Pécsi Körzetközpontba, de ennek ellenére az őszt
győzteseként végezte. A csapat az öt megrendezett tornából
három alkalommal hódította el az első helyet, illetve további
két alkalommal is a dobogón végeztek, mindamellett, hogy
Lauer Roland, Lauer Olivér, Barancsi Máté és Gulyás Zalán is
bekerült az U11 Baranya Válogatott csapatába. „Pilu” U13
csapata szinten őszi első helynek örülhetett. 13 lejátszott
bajnoki mérkőzésből 12 alkalommal győztesként hagyták el a
pályát a fiúk, egy alkalommal értek el döntetlen eredményt,
81-5-ös gólkülönbséggel! Bogdán Áron a maga 27 szerzett
góljával vezeti a góllövőlistát. Az U15 csapatunk két
győzelmet tudott elkönyvelni az ősz folyamán, de Pilu
tanítványai a legfiatalabb csapat a mezőnyben, melynek java
része a fiatalabb U13 csapatból tevődik össze, azonban nem
vallottak szégyent fiúk! Edzőjük szerint, ha egyben marad a
csapat, akkor jövőre ebben a bajnokságban is a dobogó
elérése lehet a cél! „Pilu” U19-es “ifi” csapata történelmi

SPORT

sorban a munkakiesés okozta bevétel
hiánya mind - mind őt terhelte. Sokan
találgatnak, hogy vajon mennyit
kerestek a versenyzők a forgatás során.
Nos, kizárólag a verseny győztese
részesült díjazásban, mindenki másnak
ez a verseny ráfordítás volt. A TV-ben
látott adásidő mögött bizony
legtöbbször éjszakába, sőt hajnalig
nyúló rendkívül megterhelő forgatási
szakaszok állnak. Szerencsére ez nem
volt érzékelhető a képernyőről. De az
is fontos élménye, hogy régi

barátokkal, edzőtársakkal, a parkouros
„nagy család” tagjaival egymásért
izgulhattak a forgatások alatt.
Péter nem a győzelemért vállalta a TV-s
szereplést. Ahogy a kisfilmjeiben is
elmondta, a példaadás motiválta, az,
hogy kitartásra, mozgásra, a sportolás
szeretetére, az akadályok, gátak,
hátrányok leküzdésére biztassa az
embereket.
Az, hogy településünkön, itt Pellérden
ilyen nagyszerű lehetőség nyílt meg
már óvodás kortól a mozgás

megszerettetésére egy jól felszerelt
edzőteremben egy gyermekszerető
edzővel, szívből ajánlom a gyermekes
családoknak! Az első óra mindenkinek
ingyenes!
Ha szívesen megismerkednének ezzel
a lehetőséggel, látogassák meg a Hope
Ninja Training facebook oldalt, ill. az
órarend és a bejelentkezés a
www.nijapadlas. booked4.us található.

Horgas Tamásné

Eddigi legsikeresebb őszi szezonján van túl
a Pellérd SE labdarúgó szakosztálya!
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tettet hajtott végre
azzal, hogy az őszi
szezont első helyen
fejezték be, így fiaink jó
esélyekkel várhatják a
tavaszi szezont. Felnőtt
csapatunk egy októberi
veretlen hónapot tudhat
maga mögött, ami
feltétlenül pozitívként
említhető meg, illetve
hogy abban a hónapban
a fiúk lettek a
legsportszerűbb
egyesület megyénkben,
azonban nagyon sok
munka vár még az
alakulatra, ha idővel a
Megyei II. osztályú
bajnokság közép
csapatai között kíván
szerepelni. Öregfiúk
együttesünk hétről
hétre tisztességgel helyt
álltak a bajnokságukban,

melynek a fedélzetén rengeteg ismerős, pellérdi legendával
találkozhatunk. A 7. helyen fordultak. Összességében
elmondható, hogy az eddigi legsikeresebb őszi szereplése
volt egyesületünknek. A szülői közösség is nagyszerűen
működik, szurkolásból nem volt hiány! Több kedves szülő is
megosztotta velünk tapasztalatait, élményeit, mely alább
olvasható.

Mereteiné Matosics Ágnes
(Meretei Hunor U11, U13)
„Hunor idén nyáron kezdte el a fociedzést Pellérden, hamar
megtetszett neki. Töretlen lelkesedéssel jár rendszeresen.
Nagyon nagy benne a versenyszellem, mindig nagyon várja a
bajnoki mérkőzéseket. Nagyon büszke rá, hogy a pellérdi
klub igazolt játékosa. Edzője iránt nagy tiszteletet tanúsít és
nagyon kedveli. Boldogan jár az edzésekre, ahol
rendszeresen jól elfárad, emiatt az erőnléte és állóképessége
nagyon sokat fejlődött. Nagy vágya, hogy felnőtt korára
élvonalbeli labdarúgó legyen. Szülei is nagyon büszkék rá és
örülnek, hogy jól érzi magát ebben a csapatban és
sportágban.”

Bodor Endre
(Bodor Máté U15)
„Minden szülő nevében mondhatom...
Köszönjük!
Köszönjük Mindenki munkáját a Pellérdi Sportegyesületben,
aki lehetővé teszi gyermekeink sportolását.
Köszönet az edzőknek a lelkiismeretes munkájukért, hogy
céljuk, a gyerekek megszeressék a sportot és mindennapjaik
részévé váljon.
A Pellérd SE több mint egy sportegyesület, egy fantasztikus
közösség!
Ahol közel 100 gyermek sportol az utánpótlásban.
Az ovisoktól egészen az U19 korosztályig mindenki jól érzi
magát, fejlődik és megtanulják elérni céljaikat.
Csapatjátékosokká és jó közösségi emberekké válnak.
Hálás köszönet minden kis és nagy focistának a kitartó és
eredményes munkájáért, példamutató
sporttevékenységükért.
Elképesztő közös munka, kitartás van a sikeres eredmények
mögött.
Hajrá Pellérd!”

Pettermann Timea
(Pettermann Shaun Pharell U15, U19)
„2018-ban ismertük meg a pellérdi egyesületet, ahol az
első nap már egyenrangú csapattagként kezelik azt, aki új.
Korosztályok közt is nagy az összetartás és az ösztönzés. Itt
nem ér erős kritika senkit, csak támogatás. Fiam is rengeteget
tudott fejlődni edzője, Balogh István keze alatt. U13-mal
kezdtük és mára már U15 csapatkapitányaként és egyben az
ifi csapat tagjaként játszik. Szezon idején heti 3 edzés mellett
is teljes gőzzel a meccsekre koncentrálnak. Több sikerélmény
mellett rengeteg gyakorlatra tudtak így szert tenni, amihez
szerencsére a gyerekek rendíthetetlen lelkesedése is
hozzájárul. A csapatszellem teszi különösen családiassá az
itteni atmoszférát, szülők részéről is, hiszen a szurkolástól
sem tántorít el senkit sem távolság, sem időjárás.”

Lauer-Bozó Petra
(Lauer Olivér, Lauer Roland U11, U13)
„Augusztus közepén nagyobbik fiunk, Olivér elkísérte
barátját, Áront az egyik fociedzésre. Az első alkalommal Pilu
már megengedte neki, hogy csatlakozzon az edzéshez.
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Ezután már nem volt kérdéses, hogy minden edzésen ott
szeretne lenni. Az a kis csapat, az a családias,
gyermekközpontú szemlélet rögtön elvarázsolta. Nem is
kellett sok idő és kisebbik fiunk, Roland is csatlakozott az
edzésekhez. Olivér rögtön fontos szerepet kapott az U11 és
U13-as csapatban. Roland pedig a kapusposztban találta meg
a helyét az U11 csapatnál. Bakonyai lakosként mindig is
örömmel láttuk Pellérd fejlődését. Azt viszont kívülállóként
sosem gondoltuk, hogy a Pellérdi Sportegyesületben ilyen
komoly munka folyik. Szinte minden korosztály jelen van a
megyei futball életében. Itt szeretném külön kiemelni Balogh
István – Pilu munkáját. Azt az odaadás és szeretet, amit a
gyerekekre áldoz, példátlan. Külön öröm a szülői szívnek,
mikor azt tapasztaljuk, hogy úgy bánik a gyerekeinkkel,
mintha a saját lenne az összes gyermek. Mikor a gyermek
személyiségét szem előtt tartva, zajlik a hatékony munka.
És külön köszönjük az Egyesület vezetőségének, azt az
áldozatos munkát, amit nap, mint nap tesznek annak
érdekében, hogy a helyi és a környékbeli gyerekek sportolási
lehetőségét megteremtsék. Nincs a környéken ilyen
egyesület, aki fenntartások és előítéletek nélkül ilyen nagy
szeretettel fogadja a gyerekeket. Kívánom minden szülőnek
és gyermeknek, hogy tapasztalják meg ezt a fajta,
gyermekközpontú utánpótlásnevelést, ami itt Pellérden zajlik.
Higgyék el, nem mindennapi. Az én fiaimat elvarázsolta.

Most már csak nekünk, szülőknek van a lecke feladva, mert a
fiúk egy edzést sem akarnak kihagyni. Elképzelhetetlen, hogy
valamikor, valamiért kimaradjon a heti teendőkből. De hát ne
legyen ennél nagyobb gondunk, azt gondolom. Köszönjük,
hogy befogadtatok minket.
Hajrá Pellérd, Hajrá Fiúk!!!”

Köszönjük a szülőknek.
Sajnos az évzárókat, a vírushelyzet miatt elővigyázatossági
okokból nem tartjuk meg, remélhetőleg évnyitóként tudjuk
pótolni majd.
Addig is próbálunk olyan programokat csinálni, ami építi
tovább a közösségünket, igy például december elején a fagy
beállta előtt ültettünk a gyerekekkel 3 felajánlásból kapott
facsemetét a sportpálya területén. Köszönjük a felajánlást
Tarjányi Lászlónénak és Tarjányi Lászlónak. Reméljük, a nagy
nyári melegeknél sokat hűsölhetünk majd alattuk.
Köszönjük az Önkormányzat támogatását, hogy lehetővé
teszi a működésünket ebben a nehéz helyzetben is.

Minden kedves olvasónak
Szép Ünnepeket és Boldog új Esztendőt Kívánunk!

Pellérd SE vezetősége
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Pankotainé Pál Evelin

ÁMK Igazgató

Amikor kigyúlnak a karácsonyi fények,

együtt kell dobbanni az emberek szívének.

Szóljon idén arról minden mese, ének:

varázslata van a szív szeretetének.

Nyisd hát meg szívedet, öleld a világot,

minden ember legyen örömmel megáldott,

mosollyal vidíts fel, szóval, öleléssel,

tiszta érzésekkel, mit szívedbe vésel.

Teremts egy szeretőbb, élhetőbb világot,

amilyet az ember eddig még nem látott.

Megfagyott szíveket tölts meg szeretettel,

legyen a világon boldog minden ember!

/Aranyosi Ervin/

Kedves Pellérdiek!

Áldott, békés karácsonyt
és boldog új esztendőt kívánunk!

Mezőszél Tánc és Színjátszó kőr

Borbély Tamás

Áldott, békés

karácsonyi

ünnepeket

és boldog új évet

kívánok,

magam és a Tükör

szerkesztőbizottsága

nevében!


